



ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα Πέμπτη, 25 Μαΐου 2017, το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (ΠΑ.ΜΑΚ.) που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη (Εγνατία 156) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρύτανη Καθηγητή Αχιλλέα Ζαπράνη και το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας - Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, που εδρεύει στην οδό Αριστοτέλους 26, 546 23, Θεσσαλονίκη και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο κύριο Νικόλαο Αντωνάκη,

συμφώνησαν στη στρατηγική μεταξύ τους συνεργασία για τον Προγραμματισμό, Σχεδιασμό και την Υλοποίηση δράσεων Ανάπτυξης, Προβολής, Κατάρτισης, Εκπαίδευσης και Ενημέρωσης προς τους φοιτητές και αποφοίτους του ΠΑ.ΜΑΚ., καθώς και τα μέλη του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας.

Η συνεργασία του ΠΑ.ΜΑΚ. με το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος ενδεικτικά περιλαμβάνει τα παρακάτω πεδία:

- Τη διενέργεια ερευνών και την εκπόνηση μελετών με στόχο τη διάγνωση της υφιστάμενης κατάστασης στην αγορά εργασίας και της δυνατότητας απορρόφησης των αποφοίτων του ΠΑ.ΜΑΚ. σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε στρατηγικούς τομείς προτεραιότητας.
- Τη διάθεση πληροφοριών, στατιστικών στοιχείων και πορισμάτων επιχειρηματικότητας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος προς το ΠΑ.ΜΑΚ. καθώς και την αντίστοιχη διάθεση επιστημονικών πορισμάτων και, με κοινή συναίνεση και στο μέτρο που δεν υπάρχει νομικό κώλυμα, αποτελεσμάτων μελετών από το ΠΑ.ΜΑΚ. προς το Επιμελητήριο.
- Την καθοδήγηση με σκοπό τη μεταφορά γνώσης, δεξιοτήτων και τεχνογνωσίας από το ΠΑ.ΜΑΚ. για την προώθηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας των μελών του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας.
- Την κοινή διεκδίκηση και υλοποίηση διακρατικών και εθνικών αναπτυξιακών προγραμμάτων. Προς την κατεύθυνση αυτή, δύναται η δυνατότητα για την από κοινού υποβολή αιτήσεων για τη χρηματοδότηση δράσεων, είτε μεμονωμένα είτε ως σύμπραξη των δύο οργανισμών, από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» (ΕΠΑνΕΚ) του ΕΣΠΑ για την περίοδο 2014 -2020, στο μέτρο που δεν υπάρχει νομικό κώλυμα.

